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6.A, B et C eurent le contrat pour la construction d'un chemin. A fit travailler 40 horo.
mu pendant 45 jours; B fit travailler 35 homme, pendant 50 jours et C, 45 hommes pendant 42
jours. Ia nomme totale rogue fut de 813M0, on demande la part de chaque associé.

SoiuUoi A: 40 X 45 - 1800 pendant 1 jour.
B: 35 X W0 - 1750 pendant 1 jour.
C: 45 X< 42 - 1890 pendant 1 jour.

1800 + 1750 + 1890 - 5440 hommes pendant 1 jour.
(813M0 + 544) X 1800 - (813600 X 1800> + 544 - S4M0, part d'A. Rép.
(813M0 + 5440) X 1750 - ($136WOX 1750> + 544 - M475, part de B. Rép.
(813600 + S44) X< 1890 - (81360M X 1890) + 5440 - $4725, purtde C. R4p.

7. Tnecagaison deblé est auurà 2J%pour ltde valeur. Lasommepayécuntde
888.14.

Si le blé vaut 81.13 le minot combien y a-t-il de minots de blé dans la cargaison?
Soldos.m M8.14 + 0.026 - 83390, lu * de la valeur de la cargaison.
*de la valeur de la cargaison - 3390.
Sde la valeur de la cargaison - A.
*de la valeur de la cargaison - Meu- 81130 X 4 - 84520, valeur de la cargaison.

4M2 + 81.-13 - 4M0 nminots de blé. Nép.

ALGÈBRE
1. Trouves la valeur d'a dans l'équation suivante:
a 4x 5a

- + - + - d.
3 b c

Chassant lu dénominateurs en multipliant par 3be, le plus petit multiple commun des déno-.
minateurs, on a:

bc a + 12eaz + iSba - 3bed.
(bc + 12e + 156 ) a - 3bed.

bc + 12e + 156

2. Trouves la valeur d'a dans l'équation suivante:
2z 3z

- - -- 4.
a +b a- b
Multipliant par ai - bc, le plus petit multiple commun des dénominateurs, on à:

2aa, - 26a - 3ar - 3ba - MI' - MI.*
-«- la - Me' - MI'.

Multipliant par »Wuonw on a:
as Mxli - Ms' - MI',
(e + b)a - M6' - MI~,

MI' - MI'
a «- Rip.

8. Une revedeus acheta une quantité d'oe a raison de a oeufs pour 80.07, et une autreQuantité à raison deS2 pour 80.08. Elle paya en tout 82.02. Elle revendit tout e qu'elle avaitacheté d'oeufs à 808 la dousaine et gaPa 80.02; combien avait-elle acheté d'oeufs de chaque


